Vo 7/ 7

Racing Screerrs

L

NAKED-NEW GENERATION SPORT PARA / SPORT NAKED NEW GENERATION FOR /

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puig.tv
www.puig.tv

SPORT NAKED NEW GENERATION FUR

Tel. +34 93 849 06 33

info@puigusa.com
www.puigusa.com

1 persona
1 person

S Facil - Easy
- IMedia-Intermediate
. Dificil-Difficult
20 min

. | PIEZA / PART DESCRIPCION DESCRIPTION QrTy.
1 Cupula sport Sport screen 1 9692F/W/H/N/T/CM3
2 Soporte metélico derecho (R) Right metal support (R) 1 SOPOR-2P-3-9692
3 Soporte metdlico izquierdo (L) Left metal support (L) 1 SOPOR-2P-3-9692
3

4 Tornillo allen M5x16 @11 1SO 7380 | M5x16 @11 1SO 7380 allen screw | 4 | TORNI-17380-493
5 @ Silentblock M5 M5 silentblock 4 SILENBTM5-046/1
6 @ Tapén tornillo M5 1SO 7380 M5 [SO 7380 allen screw cap 4 | TAPON 85
7 Arandela de nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4 ARNV0000000245
8 Tornillo allen DIN 912 M8x45 M8X45 DIN 912 allen screw 2 TORNI-AD912-508
9 @ Casquillo @8,5x @14x 15 @8,5x @14x 15 arrowhead 2 CASQUI81415-101

Pg. 1/2

Created by: www.rrdisseny.cat



Py

Racing Screerrs

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

NAKED-NEW GENERATION SPORT PARA / SPORT NAKED NEW GENERATION FOR /
SPORT NAKED NEW GENERATION FUR

Torn i_IIeria original
Original screws

NO extraer la tornilleria original (A) a la vez
DO NOT remove the original screws (A) at the same time

&
/

(—
5 —H
y

N

=
f

N

\

Pg. 2/2




